

morit și ascuns sub niște pietre pe malul pârului ce trece prin comună, unde fiind găsit de niște rănituri, a fost mâncat. Culpabila e înaintată parchetului.

Banchetul în onoarea d-lui Blaramberg

În seara de 30 Aprilie, mai mulți cetățeni alegători din colegiul I, au oferit un banchet în onoarea alesului lor pentru Senat d-nu N. Blaramberg.

Banchetul a avut loc într-un salon din Hotelul Hugo.

La masa erau peste trei-zeci de persoane din cetățenii cei mai distinși din Brăila.

Supeul s'a început pe la 7 ore și jumătate. După o jumătate oră vine o știre că Generalul Tell a sosit în Brăila. Atunci supeul se suspendă pentru zece minute, d-nu Petru Alexandrescu care telegrafiasse generalului că prezența sa este necesară în Brăila, se scoală și se duce la Hotelul Grivița și aduce la banchet și pe Generalul Tell. Când d-nu General Tell a făcut intrare în salon toți comesezii se scoală în picioare și un strigăt general ese din piepturile tuturor de „să trăiască Generalul Tell“!

Cu cât oaspeții erau de veseli cu atât s'au înveselit mai mult când au văzut în mijlocul lor pe Generalul Tell, pe omul de bronz, unul din cei trei membri principali ai revoluțiunii de la 1848.

Supeul a durat aproape două ore, și la fine s'a servit șampanie.

S'a ridicat mai multe toasturi în onoarea alesului colegiului I de Senat d-nu Nicolae Blaramberg. D-nu Major Suditu, d-nu Dimitrescu, d-nu Simu și d-nu Perlea au ținut câte un mic spicieu cari au fost acoperite de aplausele unanime.

D-nu Blaramberg, cu elucența cunoscută care îl distinge între oratorii din țară a mulțumit în puține cuvinte, pe cât de măgulitoare pe atât de bine simțite, felicitând colegiul I. din Brăila de curajul civic care îl caracteriză. Cuvintele d-lui Blaramberg pronunțate, la trei patru toasturi au fost acoperite de aplausele cele mai frenetice.

S'a ridicat mai multe toasturi și în onoarea Generalului Tell pe care aveam fericirea de a-l avea în mijlocul nostru. Toți comesezii păreau electricizați în fața unei figuri atât de remarcabile, care va face parte importantă în istoria țerei noastre, și în fața unui orator de prima forță care se înalță printr-o rară coincidență la acest ospăț.

Generalul Tell a mulțumit în modul cel mai călduros comeseșilor și alegătorilor care iau propus candidatura la colegiul al II de Senat, urându-le succes bun. Cu toată vârsta înaintată, Generalul a stat în picioare la toate toasturile, refuzând chiar a sta jos după invitațiunea tuturor, a pronunțat mai multe spicieri, cu o claritate de vorbă și cu o voce încă sonoră ca la omul de vârsta de mijloc. Cuvintele oratorului erau ascultate de auditorii ca un evangheliu și erau acoperite de aplausele cele mai vii și mai frenetice.

La 11 ore banchetul s'a terminat și comeseșii s'au retras plini de un entuziasm care nu se întâmplă de cât în opece foarte arri ale vieții fie cărui om. — „Mesagerul Brailei“.

Din Districte

Innecare. — Din Calafat se scrie următoarele:

La 22 Aprilie curent, trei marinari de la o corabie ce încărcă grâu în portul nostru, în urma unei prinsori oare-care între denși, săriră cum se aflau îmbrăcați în Dunare; doi esiră, însă uno a disparut imediat. Tot ajutorul ce i s'a dat fu dressarea unui proces-verbal de inecăciune (trist ajutor).

La 29 curent, D. Martinianu, conductorul lucrărilor cheiului, aflându-se în serviciu pe Dunare, zări ca la 500 metri un punct negru, și fiind că auzise de inecarea unui marinar, lesne recunoscu capu unui om, și fără a mai întârzia luă inițiativa și plecă însuși, cu alți doi domni care bine-voira a-l urma. După pescuirea nenorocitului, și după o oră se reintoarse cu inecat, predându-l celor în drept. Omul este din T-Severin.

Fapta d-lui Martinian merită toată auda.

Inecăci.—Locuitorul Radu Nica Maican din comuna Țigănești, județul Teleorman, s'a dus în ziua de 20 Aprilie 1883, împreună cu alți doi tovarăși, ca să prinză pește din râul Vedeu, și voind să treacă apa în not, s'a inecat.

Femeia Catrina lui Andrei a Anei din comuna Bieazu, plecând de a casă împreună cu copila Ioana lui Gheorghe Ștefan Zoița, spre a se duce în cătunul Tasea, pe când era să treacă pârul Bieazu, copila i maintând singura pe punte a alunecat, și căzând în apă s'a inecat.

Incendii.—În ziua de 20 Aprilie 1883, a isbucnit un incendiu în cătunul Făgărașul-Nou din județul Constanța, arzând o casă, un bordei și un grajd ale locuitorilor Ioan Pantazi Teodor Anton și Neculai Aldea. Incendiul a provenit din cauză că unul din acești locuitori aprinsese niște uscături în curtea sa, și pe când ardea ivinduse furtună s'a răspândit focul pe acoperișele caselor.

În ziua de 22 Aprilie 1883, un incendiu a isbucnit în oborul locuitorului Tanase Hagi Dumitru din comuna Enigea, județul Constanța, arzându-i două șire de pae și una de fen. Focul a provenit din neglijența oamenilor casei, cari au aruncat niște cenușă cu cărbuni aprinși în apropiere de șirele cu pae.

În noaptea spre 23 Aprilie 1883, isbucnind un incendiu în târgușorul Buhuș din județul Neamțu, au ars un număr de 59 case și prăvălii d'impreună cu obiectele de prin ele; paguba suferită în total se urcă la suma de 181,513 lei.

În noaptea spre 24 Aprilie 1883, a ars casa locuitorului Ghiță Dumitrache din comuna Jugureni, județul Buzău, dimpreună cu 2 și jumătate chile porumb, o chilă orz și o jumătate chilă secară. Autorii faptului s'au descoperit și înaintat parchetului.

Impușcare fără voce. — În ziua de 23 Aprilie 1883 locuitorul Stan Alexandru din comuna Vacăreni, județul Tulcea, din nebagare de seamă, a impușcat în pept pe nepotul său Neagu Șerban. Pe de o parte pacientul s'a trimis în cura medicală, iar pe de alta cazul s'a comunicat parchetului.

Statuia lui Ștefan.—Citim în „Pactul social“ din Iași: Toți știu că această statuie e complet gâtită de o jumătate de an. Ea stă acoperită însă din pricină că nu i s'a făcut inaugurarea.

De și M. S. Regele promisesse a veni în orașu nostru prin Ianuarie, și apoi prin Aprilie, spre a se face această inaugurarea, lunile s'au strecurat fără ca promisiunile să se îndeplinească.

Ne aflăm deja în Maiu, și toți cetățenii ieșeni, după ce au așteptat timp de vro zece ani ca să se completeze subscripțiunile și erigerea acestei statui, au dreptul să se întrebe până când Ștefan cel Mare va mai fi osîndit să șazea cu hubotul în cap, ca miresele cele orvești?

Să ne priveze onor. și înaltul guvern și de plăcerea sufletească de a vedea sub cerul liber și scanteind la razele soarelui de primăvară pe cel mai mare erou moldovean, — nu credem că intră în programul și vederile unor oameni bine-crescuți.

Jidovi se întorc din Palestina. — Aceeași foaie primește din Va-lui o corespondență prin care i se anunță că săptămăna trecută s'a întors în acel oraș 120 ovrei, care plecaseră în Palestina. Ei sunt goi și prăpădiți așa că produc greața tuturor celor ce-i privesc.

Intrebăm, ce face guvernul, care le dăduse multe concesiuni la plecarea, ca de exemplu plățirea numai pe jumătate a drumului și alt-le?

Mișcarea populațiunii din Galați.—În a doua jumătate a lunii Aprilie: născuți: 36 băeți legitimi, 21 fete legitime și 6 nelegitime, total 63; căsătorii: 3; morți: 74; din care până la 1 an; 16 băeți, 12 fete; 1-5 ani: 5 băeți, 2 fete; 5-10 ani: 2 băeți, 2 fete; 10-20 ani: 1 băiat, 1 fată; 20-40 ani: 8 bărbați, 1 femeie; 40-60 ani: 11 bărbați, 1 femeie; peste 60 ani: 6 bărbați, 6 femei. Numărul morților a covârșit pe al nasterilor cu 11. Au fost și 2 băeți și 4 fete născuți morți.

Mișcări în justiție

Sunt numiți și premuțați: Domnu Anton Nenoveanu, licențiat în

drept de la facultatea din Paris, actual procuror la tribunalul Râmnicu-Sărat, judecător de instrucție la același tribunal, în locul domnului Ioan Dimiu demisionat.

Domnu C. Palama, licențiat în drept de la facultatea din București, actual substituit la tribunalul Brăila, procuror la tribunalul Râmnicu-Sărat, în locul domnului Anton Nenoveanu înaintat.

Domnu Ioan Popescu, actual ajutor la ocolul Adjud, județul Putna, în aceeași calitate la ocolul Franca din acel județ, în locul domnului T. Constantinescu care trece în postul ocupat de domnu Ioan Popescu.

Cronica Agricolă și Economică

Intârzierea lucrărilor agricole din cauza timpului și a slăbiciunii vitelor.—Lucrarea viilor.—Starea semănăturilor de toamnă.—Cultura viilor și a prunilor în față cu falsificarea vinurilor și a basamacului.—Măsuri de luat pentru stăpîirea buruienilor vătămatoare și a omizilor.—Noțiuni de agricultură în școalele rurale.—Împrăștierea plantelor utile.—Inflințarea de ateliere de meserii prin sate.

— Iarnă grea și lungă am avut. În anul trecut se semănase parte din oarze în Februarie, în Martie se încheiaseră semănăturile de orz și la începutul lui Aprilie începuse arăturile pentru porumb. De astădată abia a început să se are în cele d'întăiu zile ale lui Aprilie. Semănatul oarzelor s'a întârziat în atât în multe localități cultivatorii nici că s'au mai riscat să semene.

Dacă ar fi ținut cel puțin timpul frumos tot se putea lucra; însă ploile au intrerupt chiar în cele d'întăiu zile ale lui Aprilie; așa că se poate zice că până'n Paști s'a arătat puțin de tot în multe localități. Această împrejurare ne obligă a reaminti cultivatorilor noștri aceea ce le-am reomanat în atâtea rânduri: faceți ogoare de toamnă. Pământul arat de cu toamnă se poate ara foarte ușor în primăvara cu pluguri cu tre, brăsdare sau cu pluguri mici ast-fel că în puține zile se pot lucra suprafețe mari. Nu este tot așa când este vorba de a ara pământuri bătute de vite, de ploii și de zapadă.

O altă cauză a întârzierii arăturilor a fost și starea de slăbiciune a vitelor. La câmp ca și la munte a fost lipsă de fan anul trecut. Iarna fiind lungă vitele au consumat mult, așa că în Martie mulți cultivatori nu mai aveau cu ce le nutri. Am văzut săteni luând coceni de pe case și dându-i la vite; am văzut alții plecând la targ cu carul și întorcându-se acasă numai cu un bou la jug, iar cel alt era tarat după car. Cu asemenea vite nu se poate ara de cât după ce se întremează. Dacă iarna ar fi fost mai scurtă se puteau scoate vitele la iarbă și cu chiu cu vai tot se mai îndroptau. Și aci iarăși trebuie să amintesc sfatul dat de „Economia Rurală“ în repetite rânduri, adică să se semene nutrețuri precum mazăricea, paringul și alte plante. Cine a semănat anul trecut mazăricea, nu a simțit lipsa de nutreț, căci aceasta leguminoasă a produs în destul de bine.

Aceea ce ne surprinde este de a vedea până și pe munteii că n'au nutreț. Înțeleg că nu s'a făcut fenu; dar se putea face frunzări pe care-i mănăncă vitele.

Ori-cine se ocupă cu cestiunile de Economie rurală înțelege căta pierdere încearcă agricultura noastră din cauza slăbiciunii vitelor de muncă. Și cu toate acestea nu se iau dispozițiuni pentru ca o dată țeranii să iasă din această stare de inapoere. Am zis și am repetat: învățatorul și preotul satului trebuie să cultive în așa mod în cât să serve de model țeranilor; ei trebuie să împrăștie semințele, pomii, metodele de cultură și ori-ce alte îmbunătățiri agricole.

Lungimea iernei a intarziat și lucrarea viilor. Cei mai prevăzători au început cu tăiatul în Februarie și folosindu-se de orice zi bună au ajuns în săptămăna mare cu viile lucrare.

Cei mai nepăsători nici nu tăiaseră toate viile înainte de Paște. Neputându-se munci până după Dumineca Tomei multe vii au să rămână nelucrate, ceci odată ce va da căpușa nu se mai poate intra în vie. Aci nu este atât vina timpului cât este a oamenilor. Gramădirea lucrărilor a scumpit ziua de lucru. În cele din urmă s'a plătit pe alocurea ziua de sapă până la doi lei.

— Semănăturile de toamnă se înfățișea

ză frumoase. Grânele semănate mai târziu sub brasdă sunt pe alocurea cu mult mai frumoase de cât cele timpurii. Din multe localități am primit știri că în multe tarlale a perit grâu. Probabil că asemenea grâne au fost bantuite de molețul grânelor, vermușul vinețeu și alburii care de câți-va ani atacă multe semănături.

Rapița a perit în multe localități chiar de astă toamnă; aceea care a rămas sa arată frumoasă până acuu.

În resumat semănăturile de toamnă promise o recoltă bună pe undă au fost făcute în condițiuni favorabile; cele de primăvară câte s'au putut face s'au executat în condițiuni bune și dacă timpul va fi priincios vor produce bine. Este adevărat că oarzelor timpurii fiind mai asigurate produc mai mult de cât cele care sunt espuse a fi apuate de secetă de abia resarite; cu toate acestea orzul crește atât de iute încat dacă luna lui Maiu i va fi favorabilă nu este nimic de temut.

— În nenumărate rânduri s'a atras atențiunea asupra foloaselor ce înfățișează cultura viilor și a prunilor pentru regiunea colinoasă a țarei; s'a demonstrat că pentru asemenea situațiuni nici o cultură nu poate fi mai potrivită și mai bănoasă. S'a arătat că odinioară țara noastră esporta vinuri în Rusia și Transilvania; cu toate acestea, argumentelor în favoarea acestor culturi vedem cu părere de rău că nu li se acordă importanța cuvenită. Causa, între altele, este și concurența ce se face vinurilor și rachurilor curate de către falsificatorii de vinuri și rachuri.

De la încheierea convențiunii comerciale cu Austria, vinurile ungurești au năvalit în țară. Dacă aceste vinuri ar fi fost cel puțin curate, dară s'a dovedit că multe sunt fabricate din apă amestecată cu spirt și alte ingrediente. Numai astfel se poate explica vânzarea vinului numit vechiu cu patru lei vadra. Falsificatorii străini au aflat imitatorii în țară. Mi s'a incredințat că unii din aceștia aru fi învățat meseria de a face vin artificial chiar la Peșta; se spune că în capitala sunt mai multe case unde se fabricază într'ascuns vin fals. Dacă lucrul se petrece ast-fel se explica oare-cum nepăsarea pentru cultura viilor. Omul care face cheltueli cu cultura nu se poate lupta cu falsificatorul care amestecă 10 vedre de spirt cu 90 vedre de apă, plus ce-va ingrediente și face 100 vedre de vin.

Tot ast-fel este și cu rachiu. Livezile de pruni atât de căutate în țară au fost parșite mai întăiu din cauza impositului ce le apăsa și al doilea din cauza concurenței ce se făcea și se face rachiuului de prune de către otrava numită basamac.

Cultura prunilor costă bani. producțiunea este problematică la fie-care doi și trei ani; ast-fel fiind este firesc ca țuica să nu se poată vinde cu prețul cu care se ofera spirtul de bucate amestecat cu apă, vitriol, tutun, piper și alte substanțe.

Corpurile legiuitoare, după propunerea guvernului, a ușurat cât se poate de mult darea asupra viilor și a pruneturilor; se poate zice că este o taxă mai mult de formă. Mulțumită acestor măsuri prunarii au început să și îngrijească livezile și să le înmulțescă; podgoreni s'au pus cu seriozitate pe lucru pentru a îmbunătăți viile. Toate bune, însă pentru a asigura aceste două ramuri de producere noi, trebuie să se ia măsuri contra falsificatorilor. Aceștia au ajuns să fiă o plagă și trebuie combătuți cu energie.

Este de datoria ministrului agriculturii ca să studieze cestiunea și să propună măsurile cele mai mai nemerite pentru a termina odată cu acest soi de oameni care pentru a câștiga bani nu se sfiesc a otrăvi populațiunea și a lovi de moarte în două-voare de venit ale țerei: viile și pruneturile.

Între alte argumente ce se pot invoca în contra falsificării beuturilor este și acela că prăpădește sănătatea. Mai zilele trecute ni se spunea că câți-va țerani din Gorj se plangeau că de când s'a introdus basamacul pieru lumea. Mai mulți oameni au murit de beutura, alții au rămas cu o tremurătură a corpului întreg. Bieții oameni ei până mai acum doi ani nu cunosteau altă beutura de cât vinul și țuica. Ve-un amator de câștiguri cu ori-ce preț s'a folosit de lipsa prunelor și a introdus în județ rachiu de bucate. Cred că față cu o cestiune de igienă atât de importantă nu se poate tolera debitarea de beuturi otrăvitoare.

— Pana ce vom avea un codice rural, ministrul de agricultură caută să ia măsuri

prin legi speciale pentru a rezolva a cestiuni mici în aparință, însă a că deslegare s'ar traduce în foloase mari pentru producțiunea națională. Lăsând ac autorități speciale grija de a studia cestiunea, me voiu mărgini a-i spune câte-va exemple.

Din cauza neingrijirii, palămida și tele numit cholera și alți scaeți, au de un adevărat flagel pentru agricultură. grâne care nici nu se mai ved vara palămida și alți scaeți. Pentru a le să trebue ca oamenii să le aleagă epic cu din palămida.

Palămida cocându-se, semença sa uce ca fulgul se împrăștie la departări mai festând locul. Așa dară nu suferă n cultivatorul lenes și nepăsator care curăță locurile de palămida, dară și cini și alții mai departați. Nu cred că plânge cine-va când s'ar lua o dispozițiunea legală care să îndatoreze pe cultivatori pedeapsa de amenda, ca să și curețe și naturile de palămida, de scaeți și alte ruini vătămatoare.

Voiu cita un alt exemplu cu vasele uuele localități acea-stă plantă parșită ple merii și i face să piară; airea în tează păduri. Pasările mănăncă goga alpurii ale vaseului răspândește semă prin toate părțile. Nu se pot obliga prietarii să curețe pomii de vese?

Omizile trec de la un loc la altul, și opre-se numai în livedea celui neingrij și lenes, dară strabat și la vecini și ca livezile de pruni și alți pomi să producă roade. Se dau ordine administrative pentru curățirea pomilor de omi însă în lipsă de ori-ce sancțiune, nim nu se îngrijește.

Nu mai înmulțesc exemple. Eu cred o lege specială ar aduce însemnate serv și de aceea rog pe ministrul competi să studieze cestiunea.

— Înmulțirea plantelor cultivate, condițiunile climatice și pământul sunt priincioase este un mare folos pentru agricultori. Redusă la câte-va cereale agricole risică și pământul suferă.

„Economia Rurală“ a recomandat în pețițe rânduri că nu se poate face mare bine cultivatorilor noștri de cât lesnindu-le introducerea de noi plante tre acestea pentru cultivatorii mici și plantele de nutreț precum luzerna, trifoi sparceta, mazăricea și dintre plantele dacinoase cartofii. Unul dintre colaboratorii d-lui V. Moga a publicat o lucră interesantă pentru cultura cartofilor. Ar de dorit ca noul minister de agricultură pună la cale pentru viitorul an agricol introducerea acestei prețioase tubercule p sate.

Pentru acest sfârșit mijlocul cel mai merit ar fi ca să dăruiască unni cultivatori din fie-care comună câte o baniță sau o de cartofi. Cinci sau șase mii de baniți cartofi nu e lucru mare pentru Stat, și pușinul acesta o plantă de întăia trebuia să ar răspândi în câți-va ani.

Tot asemenea s'ar putea urma și pentru împrăștierea mazărichei, plantă de nutreț care ar scăpa pe țerani de multe nevoi. ar contribui și la îmbunătățirea culturii.

Cu inițiativa privată putem accepta în mult timp: trebue ca statul să interzică după cum s'a făcut în atâtea alte țeri.

Aceasta ne reamintesc propunerea ce s'a făcut în mai multe rânduri, adică de a lua măsuri pentru ca cultura învățatorului sătean și a preotului să fie un model pentru țerani; ca noțiuni de agricultură și grădinarit să se predea în toate școalele rurale. Copiile sateilor inițiatii în principiile agriculturii raționale, deprinși a vedea la vechetor și preot o cultură îngrijită și vădită, vor imita la rândul lor. Aceasta e școala agricolă a țeranului, căci nu se pretinde, chiar în cazul când am mai multe șlabilimente de învățământ agricol ca copii sateilor să fie internați pentru a și învăța meseria. Mai nemerit este, după cum n'am încetat de a cere, ca pe la fie-care școală Normală să se înființeze o mică esplotațiune agricolă în care viitorii învățatori să aplice noțiunile de agricultură ce li se predă teoreticesc.

Alte Statuti înaintate în agricultură și au simțit nevoia reformelor citate; ne cum România.

Facă-se dară oare-care sacrificii și să fim incredințati că agricultura mică se îmbunătățește. Alt-fel stăm pe loc, alții pășind înainte și prin urmare să nu ne mărginim când veniturile țerei se vor resimți dintr'aceasta.

Aceea ce cerem pentru agricultură am

propunem din nou pentru întreprinderilor prin sate. Adesea „Eco-
rală“ a dovedit cu prisos că lipsește ea pe lângă agricultura țeranii și o meserie cu care să se înscădă iarna și în timpul când nu e la câmp; ca să ajungem la adevărat nici că ne putem rezuma pe meserii. Acela care a învățat de meserii nu se mai întoarce și scopul este de a ține pe țeranii săreți să se înființeze treptat în comună, de oare-care însemnătate școala rurală, un mica telier pentru ea mai potrivită cu împrejurările.

Pe exemplu, într-o localitate de țeranii s'ar putea ocupa cu dogăria, cu fabricațiunea teascurilor, ustutoarelor și altor unelte. Spre ar putea introduce atelier pentru cărărușie și altele. În alte localități țesutul stofelor și al pânzilor fine după loc s'ar învăța mai potrivite. Toate acestea se fac fără mari cheltuieli, și cine nu are mari ce ar aduce țerei intranzului în particular, o asemenea economică-didactică! Rugăm să se învestească; să se voteze de Senat prezintat d. Aurelian pentru încurajarea industriei naționale, votat de Casa fiind siguri că țara va fi recucerită acelor care i vor da aceste îns

Econ. Rurală.

Întări în armată

Având gradul de căpitan în armerie:
 Haralambie din regimentul 6, locotenent prin deducție de la 1877 iulie 3, la vacanța ce este în regimentul 3 dorobanți Iași. Mateescu Ioan, locotenent de rebel al corpului 3 de rebel de la 1877 aprilie 24, la vacanța ce este în regimentul 7 dorobanți Moroiu George din regimentul 2 dorobanți Dambovița, locotenent de rebel de la 1877 ianuarie 1, la vacanța ce este în regimentul 32 dorobanți Brăila. Dimitrie din batalionul 1 vânători locotenent de la 1877 octombrie 16, la vacanța ce este în atelierul de confecție din Buzușu Achil din regimentul 28 dorobanți Suceava, locotenent de la 1876 aprilie 1, la vacanța ce este în același corp.
 Nicolae din regimentul 21 dorobanți Ilfov, locotenent de la 1878 ianuarie 1, la vacanța ce este în regimentul 7 Prahova. Chiriac Ianait din regimentul 8 infanterie, locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 16 dorobanți Botoșani. Negoescu din regimentul 4 dorobanți Argeș, locotenent de la 1878 ianuarie 1, la vacanța ce este în același corp. Serafim Ioan din regimentul 31 dorobanți Olt, locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în corp. Bălănescu Simion din batalionul 2 vânători, locotenent de la 1878 aprilie 1, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat. Zaharia Ștefan din regimentul de la 1876 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 25 dorobanți Târnăveni. Mincu Dimitrie din regimentul 11 dorobanți Covurlui, locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Ion din regimentul 22 dorobanți Dambovița, locotenent prin deducție de la 1876 aprilie 13, la vacanța ce este în regimentul 11 dorobanți Covurlui. Târnăveni Anghel de la consiliul de rebel al 1 de armată, locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 1 dorobanți Calafat. Ene Ioan din regimentul 10 dorobanți Putna, locotenent de la 1877 ianuarie 1, la vacanța ce este în regimentul 58 dorobanți Dorohoi. Ipăcișanu de la consiliul de rebel al 1 de armată, locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 1 dorobanți Dolj. Vercescu Petre din regimentul 7 infanterie, locotenent de la 1877 ianuarie 1, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat. Protopop din regimentul 7 dorobanți Prahova, locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Arabol din regimentul 9 dorobanți Râmnicu, locotenent prin deducție de la 1878 aprilie 17, la vacanța ce este în regimentul 29 dorobanți Dorohoi. Rusenescu din batalionul 4 vânători, locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 3 linie. Marinescu Constantin din regimentul 8 dorobanți Buzău, locotenent de la 1877 aprilie 24, la vacanța ce este în regimentul 32 dorobanți Brăila. Dimitrescu Christea din regimentul 1 infanterie, locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 16 dorobanți Botoșani. Nicolescu Dimitrie din regimentul 31 dorobanți Calafat, locotenent de la 1877 aprilie 24, la vacanța ce este în același corp. Artopan George din regimentul 15 dorobanți Neamț, locotenent de la 1879 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Malaxa Constantin II din regimentul 24 dorobanți Tecuciu, locotenent de la 1877 aprilie 24, la vacanța ce este în regimentul 1 dorobanți Putna. Stanciu-Nicolae din compania de gendarmi București, locotenent de la 1879 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 1 dorobanți Dolj. Pastia George din regimentul 28 dorobanți Bacău, locotenent de la 1877 iulie 1, la vacanța ce este în regimentul 9 dorobanți Râmnicu-Sărat. Roată Victor din regimentul 22 dorobanți Dambovița, locotenent de la 1879 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 30 dorobanți Muscel. Culița Nicolae din regimentul 27 dorobanți Bacău, locotenent de la 1877 iulie 1, la vacanța ce este în același corp. Dimitriu Vasile din regimentul 16 dorobanți Botoșani, locotenent de la 1879 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 29 dorobanți Dorohoi. Mateescu Ioan din regimentul 1 infanterie, locotenent de la 1877 iulie 1, la vacanța ce este în regimentul 20 dorobanți Teleorman. Flavian Iulius din regimentul 6 infanterie, locotenent de la 1879 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Georgescu Petre din regimentul 5 dorobanți Vlașca, locotenent de la 1877 iulie 1, la vacanța ce este în același corp. Dimitriu Ioan din compania gendarmi București, locotenent de la 1880 ianuarie 1, la vacanța ce este în regimentul 11 dorobanți Covurlui. Paul Ioan, din regimentul 8 dorobanți Buzău, locotenent de la 1877 iulie 1, la vacanța ce este în același corp. Mihaescu Dimitrie de la secția III a marelui stat-major, locotenent de la 1880 ianuarie 1, la vacanța ce este în regimentul 2 dorobanți R. Vâlcea. Copcea Ioan din regimentul 6 infanterie, locotenent de la 1877 octombrie 16, la vacanța ce este în regimentul 5 infanterie.
 Georgescu Eremia din regimentul 2 infanterie, locotenent de la 1880 ianuarie 1, la vacanța ce este în același corp. Berrescu Ioan din regimentul 17 dorobanți Mehedintzi, locotenent de la 1877 octombrie 16, la vacanța ce este în același corp. Pandulescu Anton din batalionul 1 vânători, locotenent de la 1880 ianuarie 1, la vacanța ce este în regimentul 21 dorobanți Ilfov. Scașioranu Ioan din regimentul 19 dorobanți Romanai, locotenent de la 1877 octombrie 16, la vacanța ce este în regimentul 7 dorobanți Prahova. Uescu Vasile din regimentul 19 dorobanți Romanai, locotenent de la 1880 februarie 1, la vacanța ce este în regimentul 4 linie. Gheorghighe Grigore din regimentul 17 dorobanți Mehedintzi, locotenent de la 1877 octombrie 16, la vacanța ce este în regimentul 5 linie. Vlădescu Constantin din batalionul 1 vânători, locotenent de la 1880 februarie 1, la vacanța ce este în batalionul 3 vânători. Coman Neagu din regimentul 23 dorobanți Ialomița, locotenent de la 1877 octombrie 16, la vacanța ce este în același corp. Duca Pericle din regimentul 2 infanterie, locotenent de la 1880 februarie 1, la vacanța ce este în regimentul 4 infanterie. Topan Ioan din regimentul 1 linie, locotenent de la 1877 octombrie 16, la vacanța ce este în regimentul 20 dorobanți Teleorman. Crasan Constantin din regimentul 4 dorobanți Argeș, locotenent de la 1880 iunie 7, la vacanța ce este în regimentul 26 dorobanți Fălciu. Tinea Dimitrie de la penitenciarul militar, locotenent de la 1877 octombrie 16, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat.
 S'a înaintat la gradul de locotenent în arma infanteriei:
 Hagiescu Constantin din regimentul 2 infanterie, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Eremia Ion din regimentul 23 dorobanți Ialomița, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Misirliu Constantin din regimentul 1 infanterie, sub-locotenent de la 1879 iulie 20, la vacanța ce este în același corp. Brăneanu Lazăr din regimentul 4 infanterie, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța

ce este în regimentul 6 infanterie. Antoniu Dimitrie din regimentul 21 dorobanți Ilfov, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 8 dorobanți Buzău. Dimitrescu Elefterie din regimentul 9 dorobanți Râmnicu-Sărat, sub-locotenent de la 1879 iulie 20, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat. Stănescu Vasile din regimentul 4 dorobanți Argeș, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Popescu Grigore din regimentul 19 dorobanți Romanai, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Chiper Constantin din regimentul 8 infanterie, sub-locotenent de la 1879 septembrie 1, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat. Petru I. Constantin din regimentul 7 infanterie, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 7 dorobanți Prahova. Pascu Dimitrie din regimentul 5 infanterie, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 6 linie. Culcer Constantin de la secțiunea 3 a marelui stat-major, sub-locotenent de la 1880 iulie 1, la vacanța ce este în același serviciu. Chiriac Constantin din regimentul 5 dorobanți Vlașca, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 7 dorobanți Prahova. Popovici Iancu din regimentul 3 dorobanți Olt, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 7 dorobanți Prahova. Galușcă Conelie Grigore din regimentul 21 dorobanți Ilfov, sub-locotenent de la 1880 iulie 1, la vacanța ce este în același corp. Tarnoschi Ion din batalionul 2 vânători, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în același corp. Soț Ion din regimentul 28 dorobanți Suceava, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 32 dorobanți Brăila. Mareș Alexandru din regimentul 1 infanterie, sub-locotenent de la 1880 iulie 3, la vacanța ce este în același corp. Căplescu Ion din regimentul 20 dorobanți Teleorman, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat. Florian Ștefan din regimentul 6 infanterie, sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat. Elefterescu Constantin din regimentul 16 dorobanți Botoșani, sub-locotenent de la 1880 iulie 5, la vacanța ce este în regimentul 32 dorobanți Brăila. Nicolau Nicolae din regimentul 27 dorobanți Bacău sub-locotenent de la 1878 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat. Brez anu Grigore din regimentul 4 infanterie, sub-locotenent de la 1876 aprilie 8, la vacanța ce este în regimentul 31 dorobanți Calafat. Minculescu Ion din regimentul 26 dorobanți Fălciu, sub-locotenent de la 1880 septembrie 10, la vacanța ce este în batalionul 4 vânători.

„peatra“ a cauzat mari stricăciuni la semănături. Asemenea, în comuna „Lăleștii“ plasa Tutova, la 25 Aprilie, peatra a stricat semănăturile, eară ploaia a fost așa de torențială în cât a inecat și patru vite de ale locuitorilor.

„NAȚIONALĂ“
 SOCIETATE GENERALĂ DE ASIGURARE

Sosind timpul *ajunării în contra pagubelor de grindină* venim a atrage atențiunea d-lor agricultori asupra marelui importanță a acestor asigurări, comunicând tot-o dată că am înzestrat pe agenții noștri din toată țara cu instrucțiunile necesare pentru primirea și efectuarea acelor asigurări.

Consiliul nostru de Administrație a decis de a menține ca în anul trecut *participarea asiguraților cu 15% la câștigul net*, ce va rezulta din atacerile de grindină din țară.

Aducem această cunoștință domnilor exploatare de moșii și suntem convingeți că astăzi, după ce s'au putut convinge în anul trecut de strictețea și lealitatea cu care ne-am împlinit obligațiunile luate, ne vor acorda și mai voios favoarea d-lor.

Primim asigurări și în biroul Direcțiunei noastre strada Carol I No. 9 și la Agenția noastră principală pentru Districtul Ilfov, Calea Victoriei No. 23.

Diracțiunea Generală

Banca Națională a României

Banca având a construi pe terenul său cunoscut sub numele de Hanul Șerban Vodă, publică licitațiune pentru ziua de „7 Maiu la 3 ore ziua“ pentru dărămarea unei părți însemnate din construcțiunile vechi existente.

Doritorii de a lua în întreprindere această dărămare se pot înfățișa în orice zi de lucru de la orele 2 pînă la 5 dupe amiază, la Secretariatul Băncii Naționale spre a lua cunoștința de condițiunile dărămării.

Agencia Vapoarelor
 AVIS

Avem onoare a aduce la cunoștința onor. Public, că cu începere de luni 2/14 Maiu a. c. pînă la altă dispozițiune Vapoarele între **Galați-Reni-Isacea Tulcea-Ismail** vor circula în toate zilele afară de Duminecele de la Galați în jos, și luni de la Ismail în sus după itinerariul următor:

Pornire de la Galați la Reni-Isacea-Tulcea. Ismail în fiecare Luni, Marți, Mercuri, Joi, Vineri și Sămbătă la 8 ore dimineața.

Vaporul care pleacă Joi de la Galați, merge pînă la Kilia.

Pornire de la Ismail-Tulcea-Isacea-Reni Galați.

În fiecare Marți, Mercuri, Joi, Vineri, Sămbătă și Dumineca la 8 ore dimineața.

Vaporul care pleacă Vineri de la Ismail, vine de la Kilia, plecând de acolo Joi la 5 ore seara.

Institutul de Hydrotherapie, Orthopedie, Băi Hygienice, etc.

Convocare

Conform art. 28. din statute, adunarea generală a acționarilor societății, este convocată pentru ziua de 8. Mai curent, la ora 1 1/2. p. m. în localul Societății.

Președinte, **Dr. Marcovici.**
Director, Constantinii

Ultime
 INFORMAȚIUNI

Vocea Covurluiului a denunțat acum cât-va timp d-lui ministru de finanțe faptul că de cetră d. administrator al casei de credit agricol din județul nostru, după bunul său plac și fără autorizarea consiliului de administrațiune al casei, se ia împrumutătorilor, pe lângă dobândă legală de 7%, și câte 1% sub titlu de comisiune, ceea ce, renouindu-se polițele de câte 3 și 4 ori pe an, rădică dobândă la 10 și 11 la sută pe an. Oare pentru jăfuirea bieților agricultori, ori pentru înlesnirea lor, s'au fundat aceste case? 11% nu mai e dobândă, ci uzură, și uzurare se face înseși casele publice. Atragem din nou atențiunea D-lui ministru de finanțe asupra acestui fapt și îl întrebăm dacă are cunoștință de el.

D. Camille Barrère, delegatul Franței în comisia Dunărei, a sosit în Galați.

La 1 maiu a căzut o ploaie torențială amestecată cu „peatră“ în unele localități ale județului Tutova. Așa de exemplu, aflăm, că pe teritoriul „Crângului“ de lângă Bărlad

Societatea Olimpică Română
 GRADINA ELDORADO

AVIS

Toți d-nii membrii acestei Societăți sunt rugați a-și procura biletul de liberă intrare la exercițiile olimpice care vor urma regulat Lunea, Mercuria și Vinerea, de la orele 8—10 dimineața, pentru Copii și Dame, iar de la 6—10 seara pentru Adulți.

Comitetul se simte fericit văzându-se incongiurat de peste una mie membri, și de aceea s'a grăbit de a închiria grădina Eldorado, unica din capitală care se află în centru.

Cărțile de intrare se găsesc la D-nu D. Mocanu, comerciant în fața Teatrului Național.

COMITETUL.

CURSUL BUCURESCI
CASA DE SCHIMB
 TOMA ȚACIU
 No. 60. Strada Lipșcani. No. 60.
 Pe ziua de 5 maiu 1883.

	Comp.	Vend.
50/0 Renta Amortisibilă.	92 1/2	92 1/2
50/0 Renta Română Perpetuă	91 1/2	92 1/2
60/0 Obligațiuni de stat.	98 1/2	99 1/2
60/0 Oblig. Căilor f. Rom. regale	103 1/2	104 1/2
50/0 Municipale	86 1/2	87 1/2
10 fr. Casei Pensiunilor 300 l	225	230
50/0 Scrișuri funciare rurale.	92 1/2	93
70/0 Scrișuri Rurale.	104 1/2	105
50/0 Scrișuri funciare urbane	89 1/2	90 1/2
60/0	99 1/2	100 1/2
70/0	103 1/2	104 1/2
Impr. cu prime Buc. (20 l b.)	31 1/2	32 1/2
Acții Băncii Naționale Române 250 l	1410	1430
„ „ Soc. cred. mob. rom. 250 l.	230	232
„ „ Rom. de construcții 500 l.	529	531
„ „ de Asig. Dacia-Rom 300 l.	378	380
„ „ „ Naționale 200 l.	234	236

Diverse

Aur contra argint.	17 1/2	2 1/2
„ Bilete de Banque	17 1/2	2 1/2
Fiorini valoare Austriacă.	211	213
Mărci germane.	1 23	1 25
Bancnote franceze.	99 1/2	100 1/2

C. G. DISSESCU avocat s'a mutat în Strada Lutherană No. 9.

D-nu Doctor Boicescu s'a mutat Str. Lutherană No- 15 bis. (În fața Bisericii Lutherane).

Boalele de gât, gură, nas și urechi tratează printr-o artă specială.

D-ru I. BRAUNSTEIN fost aspirant de medic secundar în Viena în clinicele lui Braun (boale de femei și faceri) și a lui Hebra (Syphilis și boale de piele Consultațiuni de la 3—5 ore p. m. Strada Decebal N. 20 (îndosul Barăției).

DE INCHIRIAT un salon frumos mobilat cu camere de **Strada Pietii Amzei No. 6.**

Pensionatul Gackstatter S'a mutat în Strada Lutherană No. 12.

MEDIC ȘI CHIRURG
Dr. A. WEINBERG
 OCULIST
 fost șef de Clinica în Paris
 Consultațiuni de la orele 8-9 și de la 3—5 p. m.
 București strada Smărdan No.

ESPOSIȚIUNEA AMAI este deschisă în toate zilele de 10—4 ore în Curtea Bisericii vropoleos.

Devănzare sau de Inchiriat un livadă (fâneață pe moș Fundeni (Colentina) vis-a-vis de Zaharaoa cu un întindere de 100 stațeni rațadă și un casă; se poate face și fabrica. Doritorii se pot adresa la D-nu A. Lehalsky în strada Inocențiu No. 5 bis

D. KIBRIK, chirurg dentist are onoarea de a renunța d'a se muta și ea va urma a locui în strada Știrbey-Vodă No. 9.

„LA CAVALERUL DE MODE“

CEL MAI MARE SIDISTINS MAGASIN



No. 2. Colțul Stradei Șelari și Covaci No. 2.

Pentru sezonul de Primă-vară și vară am primit din propria noastră fabricațiune din Europa un imens asortiment de Haine pentru Bărbați și Băieți, din stofele cele mai moderne confecționate după noile Journale.

cu deosebire recomandăm

Cele mai moderne Pardesiuri de Cocimiu și Haras gros-vert. Costume cu și fără talie de Diagonal, Șevot, Camgarn și refloț grovert.

Redingot și Gilet după noul Journal, Pantaloni nouveauté, etc. etc. Prețuri recunoscute de moderate. **Cavalierul de Mode.**

PETRACHE IOAN

Mare magazin de coloniale, comestibile și delicatose

Calea Victoriei, vis-à-vis de palatul gal.

A sosit pentru sezonul de iarnă tot felul de conserve, din cele mai escelente: brânzături străine și indigene, precum: Roquefort, Brie, Camembert, Port du Salut, Mont d'or, Gervais imperial, Limburg, Liptauer, Chester, Crème de Hollande, Stilton, Crema Regală etc.

Un bogat asortiment de cărnuri afumate, piepți de găscă. Diferite marinade, de Barbuni, Hiel, Aal-Fisch, Aal-Fisch cu gelatină.

Sosese meren stridii proaspete de Ostanda și Constantinopol. Icre proaspete, moi și tescuite de morun; Icre de chefal, păstrăvi afumați și tot felul de pesci.

Vinuri și liqueruri din cele mai alese. Ceaini chinezesci, ruseci de caravană și de Popov; pesmeți din cele mai renumite fabrici străine

In curând sosesc peste proaspăt de Constantinopol. Tot la acest magazin se află de vânzare cu ocau vin roșu și alb de calitate superioară.

Prețuri foarte moderate cari desfid ori-ce concurență.

Onor. Public, care va bine-voi să viziteze acest magazin, va rămâne pe deplin satisfăcut, nu numai de bunătatea și calitatea mărfii dar și de un serviciu prompt și onest.

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță înaltei nobilimi, și onor. public că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz, alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franca. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec, de la Vinand Fockin Piperment, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franca. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tonică Naturală. Romuri adevărate din Jamaica. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac Rhum și in Kirsch, Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odobesti, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, serviciul conștiințos. Cu stimă. D. G. MOCIANU.

NEPUTINȚA, BOALE DE NEFRVI

Pacate secrete ale tinereții și debosciile.

PRAFUL PERUIN

al D-rului Wruin

(preparate din erburi peruviane).



Praful Peruin e singurul care îndalță ori-ce slăbiciune a părților genitale, impotnța la bărbați și la femeile cari nu pot concepe. Praful Peruin e infalibil la slăbiciunile produse prin pierdere de sucuri și sânge și mai ales la urmările debosciilor, onani și ale populațiilor (cauzele neputinței); apoi contra tuturor boalelor de nervi, ca: slăbiciunea simțurilor, amețelă, debilitate, dureri de mijloc și spinare, de cap și piept, migrenă, oboseală, melancolie, constipație, tremurătură nervoasă de mâini și picioare, anemie, etc.

Toate boalele sus menționate nu se vindecă așa sigur și bine prin nici un mijloc cunoscut până acum, ca prin praful Peruin al D-rului Wruin; și garantează că e neofensiv.

Prețul unei cutii dimpreună cu instrucțiunea esactă 4 franci. Se află în București la: I. A. Ciura, farmacia națională, strada Lipscani. In Iași: R. Petelenti, farmacia la Ștefan cel Mare și la Frații Konya. In Brăila: G. Kaufmos, farmacia națională.

AGENT GENERAL Alex. Gischner farmacist, Viena II, Kaiser Iosefstrase, 14.



Aceste HAPURILE convine contra: Afecțiunile scrofaloase, Guse, Raclitismu, Anemie, Constituțiunile lymphatice, etc., etc.

N. B. — Trebuie observat Semnătura noastră alaturată aci pusă în josul etichetei.

A SE FERİ DE CONTRAFACERİ.



STABILIMENT THERMAL VICHY

(Franca. Desparțamentul Allier)
PROPRIETATEA STATULUI FRANCEZ
 Administrație: Paris, 22, boulevard, Montmartre

STAGIUNEA BĂILOR

Le Stabilimentul din Vichy, unul din cele mai bine instalate din Europa, se găsește Băi și Duse de tot felurile pentru tratamentul maladiilor de stomac, ale ficatului, ale beseice, gravelei, diabetului, podagrai, petrelor urinare, etc.

In toate zilele de la 15 mai la 15 septembrie: Theatru și Concerte la Casino, — Muzică in Parc. — Cabinet de lectură. — Salon rezervat doamnelor. — Saloane pentru joc, conversațiune și billiard.

Tote drumurile de fer conduc la Vichy. Pentru renseignements se adresa la Com-pañiă, 22, Boulevard Montmartre, Paris.

INSTITUTUL MEDICAL BUCURESCI

6 : strada vestei 6, (LANGA POSTĂ ȘI TELEGRAF)

SECȚIA MEDICALĂ

1. Hydrotherapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastica Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Ser-viciul la domiciliu, 8. Consultații Medi-cale.

SECȚIA HIGIENICĂ

1 Bae abur 3.—
 1 bae de puțină cu și fără duși lei 2.50
 1 " " " " ciment pentru medicamente 2.—
 1 dușă rece sistematică 1.50

BAIDEABUR ȘI DE PUTINA

NOTĂ. 1. Baile de abur sunt deschise in toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 seara.
 2. Pentru Dame, însă baile de abur o dată pe săptămână Vinerea, la 6 ore di-mineata până la 1 post-meridiană.
 Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcția.

Un profesor de limba Franceză având câte va ore dispo-nibile pe zi, dorește a le intrebuinta. Recomandațiuni foarte bune. A se adresa la Administrația ziarului de la 3 până la 5.

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.
 Premiate cu 150 medaile prime
 PARIS 1878
 Medaile de aur

12 FRANCI rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură dată înscris.

Mașina de cusut SINGER CO NEW-YORK. poartă marca de sus a fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general

MASINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER CU O CONSTRUCTIUNE SIMPLA ȘI DURABILA SUNT CELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINA GARANȚIE: ESISTAND FABRICA DE 31 ANI, ANUL TREPUT SAU VENUT PESTE 1/2 MILION MASINE, SE VEND IN CASTURI CĂPTEȘ LOT NOI PE SEPTĂMÂNĂ

CADOU FOLOSITOR

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNĂ, MAI FRUMOASA
 MAI SOLIDĂ ȘI MAI EFTINĂ
 TENCUALĂ PENTRU CASE

Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ie
 Calea Victoriei 55

VIN ET SIROP DE DUSART

CU LACTOPHOSPHAT DE CALCE

Experiențele celor mai celebri medici din întregul Univers au restabili-tără că Lactophosphatul de Calce in stare solubilă, ast-fel cum el există în vinul și siropul lui Dusart, este in toate perioadele viuței, cel mai bun reconstituant al vieței omenești.

La femeile însărcinate, el înlesnește dezvoltarea micii eciziunțe ce se află în pântecile sale, previne vărsăturile și diferitele alte accidente ale sarcinei. Dacă se dă nutriceilor, el înbogățește laptele și face ast fel ca copilași să nu mai suferă nici de colici nici de urdinare; dentițiunea se patrece cu mare înlesnire fără dureri, fără convulsii. Mai târziu când copilul se află palid, limfatic, când carnea lui este môle și fleșcăită, când ghiindele apar în jurul gâtului său, vom găsi în lactophosphatul de Calce un minunat și eficaciu remediu.

Actiunea lui reparatrice și reconstituantă nu este mai puțin sigură la persoanele în vârstă sărace de sânge (anemice), ce sufer de stricarea sto-macului, la acelea, asemenea, cari se află slăbite din cauza diferitelor excese, luerări ostenitoare, vârsta înaintată etc.

Intrebuintarea lui este foarte precioasă la ofticoși, căci el aduce vindecarea (cicatrisarea) tuberculelor ce se află în plămâni și favorisează forțele hrânirea bolnavului susținând forțele de cari au trebuintă.

In resumat, siropul și Vinul Dusart, stimulează și înlesnește pofta de mâncare, restabilind, nutriția într'un mod complet și asigurând formațiunea regulată a oșelor, a mușchilor și a sângelui.

Deposit in principalele Pharmacii și Droguerii
 PARIS, CASA GRIMAULT ET Cie, 8, STRADA VIVIENNE.

MALADII CONTAGIOSE

Vindecare sigură și rapidă

CAPSULELE-MOTHES Approbate de Academie de Medicină sunt remediul cel mai eficace contra maladii. 40 ani de succese necurmate le au dat imensă reputațiune și au dat naștere la un număr de contrafaceri de cari trebuie a se păzi.

Adevăratele capsule-mothes poartă eticheta în albastru al Statului Francez ca garanție a noastră de fabrică, și sunt închise in cutii de oțel specială al căror model redus l dăm mai jos.

AVIS IMPORTANT. — Nu trebuie scrupule cutiile revestite de Timbrul în albastru ce reprezintă mai jos. — Si în toate Pharmaciele.